

PROTOKOLL FRA INSTITUTTRÅDSMØTE 10.03.2016

Til stede: Instituttleder: Heiret
Gruppe A: Akman, Brautaset, Natvig
Gruppe B: Tsakos
Gruppe C: Mykkeltveit
Gruppe D: H.L. Eriksen, M. Eriksen

Sekretær: Holsen

Forfall: Reme

Ikke møtt: Forsberg

Observatør: Hoffmann

I Innkalling og sakliste

Ingen merknader

II Protokoll fra forrige møte

Ingen merknader

III Referatsaker

- a. FU 29.01.16
 - b. UUI 25.01.16
- Ingen merknader

IV Orienteringssaker

- a. Informasjon fra instituttlederen
 - HF2018
Instituttrådet ba om allmøte
 - Toppforsker til SV og HF
 - Vitenskapelige stillinger og administrativ bemanning
- b. Fakultetsstyresaker
 - Meldingene 2015
Instituttrådet hadde merknader til den generelle utformingen meldingene har fått. Innholdsmessig finner en ikke instituttens meldinger, og det forekommer også noe faktiske feil.
 - HMS-rapport 2015
 - Arbeid for å tilpasse administrative ressurser
 - Nytt kunstnerisk utøvende fakultet
 - Undervisningsplanlegging innenfor reduserte budsjettammer

Eventuelt

HUMEVAL

Instituttleder beklaget starten på prosessen og redegjorde for det videre arbeidet med impact.

Bergen, 18. mars 2016

Jan Heiret

Britt Kristin Holsen

Dersom det ikke har kommet merknader innen 11.04.16, regnes protokollen som godkjent.